
 

 

Berounka 2024 (21. – 22. 9. 2024) 
O víkendu splujeme Berounku z Nadryb do Tříman. Spát budeme v kempu Kobylka 
v Liblíně, kde se sejdeme v pátek večer (možno dorazit i v sobotu ráno). Oba 
víkendové dny strávíme celé na vodě. Při splouvání vás doprovodí vodácký instruktor. 
Zavazadla Vám bude převážet doprovodné vozidlo, takže po vodě povezete pouze to, 
co budete potřebovat během dne. 

Berounka trochu netradičně nemá pramen. Vzniká v Plzni postupným soutokem 
Úhlavy, Radbuzy, Mže a Úslavy. Už od začátku jde tedy o poměrně vodnatou řeku. 
Prakticky na celém svém 139 km dlouhém toku směřuje severovýchodně, aby se na 
hranici Prahy vlila do Vltavy. Berounka je klidná řeka do maximální obtížnosti ZW C, 
což je mírně proudící řeka bez větších záludností. O co klidnější je tok, o to hezčí je 
okolí řeky. Kus pod Plzní, chvíli poté co mine hrad Krašov, protéká krajinou Oty Pavla. 
Asi není potřeba příliš představovat místa jako hospoda U Rozvědčíka nebo přívoz 
pana Proška v Luhu pod Branovem. Tento kraj se volně prolíná s Chráněnou 
krajinnou oblastí Křivoklátsko. Kousek od řeky je hrad Křivoklát nebo Skryjská jezírka. 
Hned pod Berounem navazuje CHKO Český kras, na břehu se tyčí romantický lom 
Alkazar. Pak už Berounka směřuje obydlenější oblastí lemována Brdským hřebenem k 
Praze. 

Berounku vodáci splouvají často. V září už ale na příliš dalších lodí nenarazíme a je 
velká šance, že budeme mít řeku jen pro sebe. Užijeme si jednu z jejích 
nejatraktivnějších pasáží. Ačkoliv je mezi vodáky známá svými dlouhými voleji, tak na 
naší trase jich příliš nepotkáme a užijeme si klidně plynoucí řeku. 

Informace o programu: 

20. 9. – pá: Sejdeme se ve večerních hodinách v kempu v Kobylka v Liblíně. 
Večer proběhne uvítací posezení doplněné „welcome drinkem“, kde se 
dozvíte vše potřebné o průběhu celého víkendu. 

21. 9. – so: Ráno se poskládáme do aut a přesuneme se k přívozu do Nadryb, 
odkud vyrazíme na vodu. Před vyplutím proběhne úvodním školení 
jízdy na lodi a bezpečného pohybu po řece. Splujeme úsek zpět do 
Liblína (15 km). Cestou si u řeky uděláme oheň a opečeme buřty. 
Kdo buřty nerad, vezme si na jídlo něco jiného. Cestou sice potkáme 
občerstvení, ale to už s velkou pravděpodobností nebude v září 
v provozu. Když bude chuť můžeme kousek před Liblínem zastavit a 
projít se na zříceninu hradu Libštejn. 

22. 9. – ne: Splujeme úsek z Liblína do kempu U Mloka v Třímanech (13,5 km). 
Na oběd se stavíme v Rybárně v Rakoluskách. Po obědě ještě od řeky 



 

vyšlapeme na zříceninu hradu Krašov. Kousek za ním pak doplujeme 
do Tábořiště U Mloka, kde vodu zakončíme. 

Doprava: 

Příjezd: Po vlastní ose. Autem nebo autobusem do Liblína. Těm, co přijedou 
autobusem převezeme bagáž, abyste ji nevezli v lodi, ostatním, co 
přijedou autem pomůžeme s převozem aut, abyste nebyli odkázáni na 
veřejnou dopravu, která je mezi jednotlivými místy na řece dost 
komplikovaná. 

Odjezd: Po vlastní ose. Autem z Tříman nebo hromadnou dopravou. Přímo 
z Tříman v neděli autobusy nejezdí, takže v případě potřeby 
pomůžeme s dopravou někam odkud se domu dostanete. 

Pokud by někdo měl problém s dopravou, ozvěte se a zkusíme domluvit spolujízdu. 

 

Tábořiště Kobylka v Liblíně 

Doporučená výbava 

Stan, spací pytel, karimatka, oblečení do lodě, boty do vody (Doporučena je pevná 
obuv. V pantoflích se špatně chodí v řece a obvykle se utopí při prvním vykoupání.), 
pláštěnka, pokrývka hlavy, opalovací krém, pokud si budete chtít v kempech sami 
vařit, tak plynový vařič a další potřeby pro vaření, hudební nástroje a dobrá nálada. 



 

Cena 

1500 Kč za osobu 

Sleva pro stálé zákazníky 10 %. 

V ceně je zahrnuto: zapůjčení a doprava lodí, pádel, vest a barelu na věci (1 
kus/loď), přeprava zavazadel mezi tábořišti, pomoc s logistikou aut, 
doprovod instruktora při splouvání řeky včetně výuky pádlování. 

V ceně není zahrnuto: ubytování na tábořištích, pojištění, vstupné do kulturních 
památek, strava 

Přihláška 

Přihlášky zasílejte e-mailem na adresu stepan@jokota.cz nebo telefonicky na 

774 830 828. V přihlášce prosím uveďte jména přihlašovaných osob, telefon, 
požadovanou velikost vesty (S/M/L/XL…). Přihláška se stává platnou a závaznou pro 
obě strany zaplacením zálohy 800 Kč na osobu. Platební údaje Vám budou sděleny 
obratem po zaslání přihlášky. Místo zálohy je možné zaplatit rovnou celou částku s 
tím, že v případě Vaší neúčasti Vám bude zaplacená částka nad 800 Kč/osobu 
vrácena. Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu programu zvláště na základě počasí, 
stavu vody, chuti nebo nechuti účastníků k všemožným radovánkám, povodně, 
sucha, požáru a ostatních katastrof. Bližší informace rádi podáme na telefonním čísle 
774 830 828 nebo e-mailu stepan@jokota.cz. 

Těšíme se na viděnou na vodě, 

Štěpán Koutek - JOKOTA 
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